Математика  2- класс                                                                                    
Тест №1
І тоқсан  І нұсқа
І тарау. Жүз көлеміндегі сандар

Сандарды оқу, жазу, салыстыру
1. Мына сандардың ішінен 8, 40,10, 9, 20, 2, 1, 50, 7 – бір  таңбалы сандарды өсу ретімен жаз. 
а) 10,20,40,50

ә) 1,2,7,8,9

б) 9,8,7,2,1
2. 1 метрде қанша сантиметр бар?

а) 10см
ә) 100см
б) 1 см
3. Суреттегі сызықты ата:
а) түзу
ә) сәуле
б) кесінді
4. 5 онд =       бірл.
а) 5
ә) 50
б) 10

5. Азайғыш 9, азайтқыш 3, айырманың мәнін тап: 

а) 6
ә) 5
б) 4

6. Өрнектердің арасына тиісті таңбаны жаз: 18-10 * 8+10

а) <
ә) >
б) =

7. Мараттың 30 дәптері бар еді. Біреуін Айжанға берді. Маратта қанша дәптер қалды?

а) 31 дәптер
ә) 30 дәптер
б) 29 дәптер

8. Қосындының мәнін тап: 40+30

а) 60          ә)80                 б)70
9. Суретте неше үшбұрыш бар?

а) 2
ә) 3
б) 1
10. Теңдеуді шеш: 6-х =3
а) х =3

ә) х =6

б) х =2
11. Ондықтары 6-ға тең болатын сандар қайсы? 96, 76, 69, 67, 86, 61, 16, 36,56

а) 96,76,86
ә) 16,56,36
б) 69,67,61

12. Бос орында қай сан тұрады? 90-       = 10

а) 70
ә) 80

б) 90

13. Салыстыр: 90+1 * 90-1 

а) >
ә) <
б) =

14. Амалды орында: (9-2) + 3 

а) 4
ә) 9

б) 10

15.  Ең кіші  екі таңбалы сан неше ондық, неше бірліктен тұрады?

а) 1 ондық, 1 бірлік

ә) 1 ондық, 0 бірлік

б) 1 ондық, 9 бірлік

16. 43см =       дм       см

а) 40дм 3 см
ә) 4 дм 30см

б) 4 дм 3 см

17. а+4 Бұл қандай өрнек?

а) әріпті өрнек
ә) санды өрнек

б) теңдеу

18. Ең үлкен екі таңбалы сан қайсы?

а) 90
ә) 99

б) 10

19. а мен 30-дың айырмасын жаз. 

а) 30-а
ә) а+30

б) а-30

20Сыйымдылықты немен өлшейді?

а)   сағат  ә) литр     б) килограмм

Математика 2-класс.
Тест№1 . І тоқсан  ІІ нұсқа
І тарау . Жүз көлеміндегі сандар

Сандарды оқу, жазу, салыстыру
1. Салыстыр:  70-1 * 70+1
а) >
ә) <

б) =

2. Литрмен нені өлшейді?
а) сыйымдылықты
ә) уақытты
б) салмақты

3. 40 пен с-ныі қосындысын жаз:

а) 40+с
ә) с+40

б) 40-с

4. 9 онд. 9 бірл. =       бірл. 

а) 90 бірлік
ә) 99 бірлік

б) 9 бірлік

5. Теңдеуді шеш: 3+х=9

а) х=6
ә) х=9

б) х=3

6. Ең үлкен бір таңбалы санды белгіле:
а) 10
ә) 9

б) 1

7. 7 ондықтан және 2 бірліктен құралатын санды көрсет: 

а) 27
ә) 70

б) 72

8. Амалды орында:  (7-2) + 4 

а) 5
ә) 9

б) 1

9. Бос орында қандай сан тұрады? 80+      = 100

а) 10
ә) 20

б) 30

10. Екі таңбалы сандарды кему ретімен жаз.  8,40,10,9,20,70,50,7

а) 10,20,40
ә) 9,8,7

б) 70,50,40,20,10
11. Айырманың мәніне азайтқышты қосқанда не шығады?

а) азайғыш шығады 
ә) айырма шығады

б) азайтқыш шығады

12. Мұратта 20 асық бар еді. Ол 4-уін Саматқа берді. Мұратта неше асық қалды?

а) 24 асық
ә) 16 асық

б) 15 асық

13. Суреттегі сызықты ата: 

а) кесінді
ә) түзу

б) сәуле 

14. 90 бірл. =       онд.
а) 9 
ә) 10

б) 90

15. Өрнек түрінде жаз. 28 және 8 сандарының айырмасы.
а) 20
ә) 28-8

б) 8

16. Суретте неше үшбұрыш бар?

а)     -2 
ә)     - 3 

б)     -1 

17. Салыстыр: 5 онд 7 бірл.  * 6 онд. 0 бірл.

а) >
ә)<

б) =

18. Азайғыш 7, азайтқыш 2, айырманың мәнін тап. 

а) 5              ә) 9               б) 7

19. Санды цифрмен жаз. 9 онд. 7 бірл. 

а) 90           ә) 79                     б) 97

20. 8 ондықтан және 3 бірліктен құралатын санды жаз: 

а) 38               ә) 83                     б) 80

Математика 2- класс 
Тест№  1 .   І тоқсан ,   ІІІ нұсқа

І тарау. Жүз көлеміндегі сандар

Сандарды оқу, жазу, салыстыру

1. 7 онд =      бірл.
а) 7         ә) 70          б) 10

2. Суреттегі бұрышты ата: 

а) сүйір бұрыш
ә) тік бұрыш

б) доғал бұрыш

3. Азайғыш 18, азайтқыш 8, айырманың мәнін тап: 

а) 18
ә) 8

б) 10

4. 50 мен а-ның айырмасын жаз: 

а) а-50
ә) 50-а

б) 50+а

5. Теңдеуді шеш: 4-х=1

а) х=4
ә) х=1

б) х=3

6. Кему ретімен жазылған сандар қатарын тап: 

а) 1,3,5,7,9
ә) 9,3,5,1,7

б) 9,7,5,3,1

7. Азайғыштан айырманың мәнін азайтқанда не шығады?

а) азайтқыш шығады
ә) азайғыш шығады

б) айырма шығады 

8. Әкесі 38 жастағ баласы 30 жас кіші. Баласы неше жаста?

а) 30 жаста
ә) 8 жаста

б) 68 жаста 

9. Суретте неше тіктөртбұрыш бар?

а) 2         ә) 3           б) 4

10. Мәнін тап: 60+ (3-1)
а) 63
ә) 62

б) 61
11. Бір таңбалы сандарды кему ретімен теріп жаз. 7,80,67,9,11,2,5,15,6.

а) 80,67,15,11              ә) 2,5,6,7,9                 б) 9,7,6,5,2

12. Қасен 20 үйректің  балапанын, 10 қаздың  балапанын  өсірді. Қасен барлығы неше құс  өсірді?

а) 20
ә) 10

б) 30

13. Өрнектердің арасына тиісті таңбаны жаз:  27-10  *  7+10

а) >
ә) <

б) =

14. Санды өрнекті белгіле: 

а) а+23
ә) 60-40

б) х+7=10

15. Литрмен нені өлшейді?

а) уақытты 
ә) салмақты 

б) сыйымдылықты 

16. Мысалды шығар, мәнін тап. 100-20-30

а) 50
ә) 40

б) 60

17. 8 ондықтан және 3 бірліктен құралатын санды жаз: 

а) 38
ә) 83

б) 80

18. Тура теңдікті көрсет: 

а) 9+20 =20
ә) 20-7=27

б) 49-40=9

19. Салыстыр: 34+20 * 65-30

а) <
ә) >

б) =

20. 60+40-20 Амалдарды орында, мәнін тап: 

а) 20            ә) 40                   б) 80
№1тест  жауабы:

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	1 нұсқа

	ә
	ә
	б
	ә
	а
	а
	б
	б
	а
	а
	б
	ә
	а
	а
	ә
	ә
	а
	ә
	б
	ә

	2 нұсқа
	ә
	а
	а
	ә
	б
	ә
	б
	ә
	ә
	б
	а
	ә
	б
	а
	ә
	а
	а
	а
	б
	ә

	3 нұсқа
	ә
	ә
	б
	ә
	б
	б
	а
	ә
	б
	ә
	б
	б
	б
	ә
	б
	а
	ә
	б
	ә
	б


Математика 2- класс
Тест№2  
І тоқсан   І нұсқа

І тарау. Жүз көлеміндегі сандар

                    Ондықта аттап ауызша қосу және азайту әдістері. 
1. Қосылғыш 43, қосылғыш 7, қосындының мәнін тап: 

а) 43
ә) 7

б) 50

2. Салыстыр:   2онд. 3бірл.  *  2 онд. 8 бірл. 

а) >
ә) <

б) =

3. Тура теңдікті көрсет: 

а) 47+30 =70
ә) 18+32 = 40

б) 70 - 36 =34

4. Санды өрнектң көрсет: 

а) а-30
ә) 20+30

б) с+3 =7

5. Болды -10қияр

   Желінді – 4 қияр

   Қалды - ? 

а) 14 қияр
ә) 6 қияр

б) 10 қияр

6. Теңсіздік түрінде жазылғанын көрсет: 25 және 5 сандарының айырмасы 10-нан артық. 

а) 25-5 > 10
ә) 10 > 25-5

б) 25-5 =10

7. Теңдеуді шеш:   30+ х =39

а)  х =30
ә) х =9

б) х =39

8. 60 бірл. -       онд. Бар?

а)  60онд.
ә)  10 онд.

б)  6 онд. 
9. Далада 10 үйректің балапаны, 20 қаздың балапаны жүр. Барлығы неше балапан жүр?

а)  30 балапан
ә)  20 балапан

б)  10 балапан 

10. Сағаттың қысқа тілі қалай аталады? 

а)  секундтық тілі
ә)  минуттық тілі

б)  сағаттық тілі 

11. 8 ондық пен 3 ондықтың айырмасының мәнін тап: 

а)  77
ә) 50

б) 5

12. Салыстыр: 100мин – 40мин   * 1сағ.

а) >
ә) <

б) =

13. 1 ғасырда неше жыл болады?

а) 24 жыл
ә) 100 жыл

б) 12 жыл 

14. Теңдік тура болатындай қай жақша дұрыс қойылған? 

а) (4 – 1) + 2 = 1
ә) 4  – (1 + 2)= 1

б) (8-5) +1 = 2

15. Мәнін тап: 26+30

а) 92

ә) 16

б) 56

16. Салыстыр:  4 дм * 14см 

а) <

ә) >

б) =

17. Мына сандарды жаз. Екі, жеті, жетпіс екі, жиырма, жетпіс. 

а) 2,7,27,70,72
ә) 2,7,20,72,70
б) 2,7,72,20,70
18. Мысалды шығар: 30 – 20  + 8 

а) 18        ә) 58          б) 2
19.  9 ондық және 4 бірліктен құралған санды белгіле: 

а) 90

ә) 49

б) 94

20. Суретте қандай бұрыш берілген?

а) сүйір бұрыш

ә) тік бұрыш 

б) доғал бұрыш 

Математика  2- класс

Тест№2
І тоқсан      ІІ  нұсқа

І тарау. Жүз көлеміндегі сандар

                      Ондықта аттап ауызша қосу және азайту әдістері
1. 70 бірл. =      онд. бар?
а) 70 онд.

ә) 7 онд. 

б) 10 онд. 

2. Теңдеуді шеш:   90 – х = 20 
а)  х = 70

ә)  х = 20

б) х = 90
3. «Қайрат» командасы 6 доп, «Арлан» командасы 4 доп соқты. Бұл командалар барлығы неше доп соқты?

а) 6 доп
ә) 2 доп 

б) 10 доп

4. Теңдік тұрінде жазылғанын көрсет: 

а) 46 – 10 > 35 

ә) 46< 40 + 16 

б) 73-10 = 63

5. Қымыз – 30л. 
  Шұбат – 10л. 

  Барлығы - ? л. 

а) 30л.
ә) 20л. 

б) 40л.
6. Әріпті өрнекті көрсет: 
а) а+70 = 100

ә) а+7 

б) 3+4

7. Тура теңсіздікті көрсет: 
а) 65 > 66 – 4 

ә) 70< 66+ 4 

б)  17+3 = 20

8. Салыстыр:   3 онд.  * 3 онд 7бірл. 
а) >               ә) <                б) =

9. Азайғыш 74, азайтқыш 4, айырманың мәні нешеге тең?

а) 78
ә) 70

б) 74
10. Бос орынға тиісті санды қой.   4дм 7 см =        см
а) 57см
ә) 40см

б) 47см

11. Сағаттың ұзын тілі қалай аталады?
а) секундтық тілі 
ә) минуттық тілі 

б) сағаттық тілі 

12. Салыстыр: 100мин – 60 мин  * 1 сағ

а) >
ә) <

б) =

13. 1 жылда неше ай бар?
а) 360 ай
ә) 24 ай 

б) 12 ай 

14. Теңдік тура болатындай қай жақша дұрыс қойылған?
а) ( 5 – 1) + 3 = 1
ә) 6 – (1 + 3) = 2 
б) 7 – ( 5 + 1) = 1 
15. Мәнін тап:  36+ 40 

а) 46
ә) 63 

б) 76
16. Суретте қандай бұрыш берілген?

а) тік бұрыш
ә) сүйір бұрыш

б) доғал бұрыш
17. 7 ондық және 3 бірліктен құралған  санды белгіле: 
а) 70
ә) 73 

б) 37

18. Мысалды шығар:  60-40+7

а)  13
ә)  47 

б)  27

19.  Мына сандарды кему ретімен жаз. 74, 62, 95, 73, 20, 35, 46 

а) 95,74,73,62,46,35,20
ә) 20,35,46,62,73,74,95

б) 95,73,74,46,62,20,35
20. Салыстыр:  6дм * 16 см 

а) >
ә) <

б) =

Математика   2- класс

Тест№2.   І тоқсан. ІІІ  нұсқа

І тарау. Жүз көлеміндегі сандар

Ондықта аттап ауызша қосу және азайту әдістері..
1. Бос орынға тиісті санды қой. 5дм 7 см =      см.
а) 50см
ә) 57см

б) 70см

2. Азайғыш 92, азайтқыш 2, айырманың мәнін тап: 

а) 92
ә) 2

б) 90

3. Салыстыр: 5онд. 6 бірл.  * 6 онд. 5 бірл. 
а) >
ә) <

б) =

4. Тура теңдікті көрсет: 
а) 60+7 < 60 + 8
ә) 27> 20+6 

б) 27+3 = 30

5. Әріпті өрнекті көрсет: 
а) 30+ х = 50 
ә) с-40

б) 40+30 

6. Болғаны – 60кг.
   Сатылғаны – 40кг. 

   Қалғаны - ? кг 

а) 100кг
ә) 10кг
б)  20кг
7. Теңсіздік түрінде жазылғанын көрсет: 
а) 46-10=36
ә)  43-10> 35

б) 46 + 10 = 36+20

8. Балалар 25 жапырақ жинады. Оның 5 жапырағын мұғалімге берді. Балаларда неше жапырақ қалды?

а) 25          ә) 30                  б) 20

9. Теңдеуді шеш:  70 + х = 90 

а) х = 10
ә) х = 20

б) х = 30
10. 30 бірл. =      онд. Бар?
а) 30онд.
ә) 10 онд. 
б) 3онд
11. Салыстыр:  7дм * 76см 
а) >
ә) <

б) =

12. Бір таңбалы сандардың кему ретімен жазылғаны қайсы?
а)  1,5,3,9,7
ә)  1,3,5,7,9

б) 9,7,5,3,1 

13. Мысалды шығар:   80-30+9
а)  59
ә)  41 

б) 39

14. 8 ондық 5 бірліктен құралған санды белгіле: 
а) 80
ә) 58

б) 85

15. Суретте қандай бұрыш берілген?
а) тік бұрыш
ә) сүйір бұрыш

б) доғал бұрыш

16. Мәнін тап: 46+30
а) 4
ә) 76

б) 64

17. Қай жақша дұрыс қойылған?

а) 7- (3+2) =6

ә) 3 + (2+7) =12

б) (3+2) – 4 =1

18. Сағаттың қысқа тілі қалай аталады?

а) сағаттық тілі
ә) минуттық тілі 

б) секундтық тілі 

19. Салыстыр: 54 * 65 – 5 
а) >
ә) <

б) =

20. 1 тәулікте неше сағат бар?
а) 12сағ
ә) 25 сағ

б) 24сағ
№2 тест  жауабы:

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	1 нұсқа

	б
	ә
	б
	ә
	ә
	а
	ә
	б
	а
	б
	б
	б
	ә
	ә
	б
	ә
	б
	ә
	б
	ә

	2 нұсқа
	ә
	а
	б
	б
	б
	ә
	б
	ә
	ә
	б
	ә
	ә
	б
	б
	б
	б
	ә
	а
	а
	а

	3 нұсқа
	ә
	б
	ә
	б
	ә
	б
	а
	б
	ә
	б
	ә
	б
	ә
	б
	б
	ә
	ә
	а
	 ә                     
	б


Математика  2- класс

Тест№3.   II Тоқсан, I нұсқа
І тарау. Жүз көлеміндегі сандар.
Ауызша қосу және азайту әдістері
1. Теңдеуді шеш:   11-а =2

А) 2

Ә) 9

Б) 10

       2.   Өрнектің мәнін тап:  (60-30)+50

              А) 80

              Ә) 30

              Б) 50

 3. 19см =       дм      см     Бос орынға тиісті сандарды қой.

        А)10дм 9см

        Ә)1дм 9см

        Б)9дм 1см

4. Жөндеуге 9 жүк машина, 4 жеңіл машина әкелінді. Барлығы неше машина әкелінді?

        А) 4 машина

        Ә) 5 машина 

        Б) 13 машина    

5. 60 саны мен а-ның қосындысы,мұнда а=40. Мәнін тап:

        А) 100

        Ә) 10

        Б)20

6. 9 бен 1 сандарының қосындысына 8-ді қос. Мәнін тап.

       А) 17

       Ә)10

       Б)18

7. 13=7+     . Бос орынға тиісті санды қой.

       А)4 

       Ә)5

       Б)6

8. Ненің қарама-қарсы қабырғалары тең болады:

       А)үшбұрыштың 

       Ә)тік төртбұрыштың

       Б)сүйір бұрыштың

9. Қосудың ауыстырымдылық қасиетін көрсет:

       А) 7+ (6+3)

       Ә)(6+3) +1

       Б)6+4=4+6

10. 7-нің құрамын белгіле:

       А) 5 пен 2

       Ә)2 мен 7

       Б)7 мен 1

11. Өрнектеп көрсет:  1сағ.9мин=        мин.

       А) 60мин

       Ә)90мин

       Б)69мин

12. Әкем 6 шыны сусын және анам 4 шыны сусын сатып әкелді. Қонақ келгенде 7 шыны сусын ішілді. Неше шыны сусын қалды?

       А) 5 шыны

       Ә)3 шыны

       Б)4 шыны

13. Өрнектерді салыстыр:   4+7 *13-6

        А) >

       Ә)<

       Б)=

14. Қайсысы дұрыс?

       А) Көпбұрыштың периметрі оның қабырғалары ұзындықтарының қосындысына тең.

       Ә) Көпбұрыштың периметрі қарама- қарсы қабырғалары ұзындықтарының қосындысына тең.

       Б) Көпбұрыштың периметрі  кез келген қабырғалары ұзындықтарының қосындысына тең.

15. 1м=      см.

       А)1см

       Ә)10см

       Б) 100см

16. 8+7=    жауабын тап.

       А)15              Ә)16                           Б) 17

17. Айырманы көрсет:

       А)   8+7            Ә)  7-6            Б)   7+6

18. Тік төртбұрыштың номерлерін тап:

 1                    2                                     3                                    4                                                                                  

        А)1                    Ә)2               Б)3            В)4

19. Теңдеуді көрсет:

        А)4+5=9 

Ә)а+2

        Б)а-5=3

20. 7 мен 8 сандарының қосындысын 3-ке арттырып мәнін тап.

        А)16

        Ә)17

        Б)18

Математика 2- класс

Тест№3 .  II Тоқсан, II  нұсқа
І тарау. Жүз көлеміндегі сандар

Ауызша қосу және азайту әдістері
1.Қосудың ауыстырымдылық қасиетін көрсет:

       А)(7+3) +1

       Ә)7+3=3+7

       Б)(3+1)+7

2. 9-дың құрамын белгіле:

       А)9бен 1

       Ә)8 бен 2

       Б)7 мен2

3. Қандай бұрыш екенін көрсет:

       А) сүйір бұрыш

       Ә)тік бұрыш

       Б)доғал бұрыш

4. Бос орынға тиісті санды қой: 15=     +7

       А)7

       Ә)8

       Б)9

5. 9 бен 1-дің қосындысына 7-ні қос. Мәнін тап.

       А)16

       Ә)17

       Б)18

6. 70 саны мен с-ның айырмасы,мұнда с=30. Мәнін тап.

       А) 30

       Ә)40

       Б)100

7. Асханаға түске дейін 20кг,түстен кейін 15кг.картоп әкелінді. Кешкі тамаққа 5кг картоп жұмсалды. Қанша кг картоп қалды?

       А)10кг

       Ә)35кг

       Б)30кг

8. 6дм 1см =    см

       А) 61см

       Ә)16см

       Б)7см

9. Теңдеуді шеш: 3+х=12

       А)6

       Ә)9

       Б)8

10. Өрнектің мәнін тап. (30+50)-60

       А) 40

       Ә)30

       Б)20

11. 27см=     дм    см. Бос орынға тиісті сандарды қой.

       А) 7дм 2см

       Ә)2дм 7см

       Б)20дм 7см

12. Салыстыр. (6+1)+3 * 1+(6+3)

       А) >

       Ә)<

       Б)=

13. Шаршының номерін белгіле:

        1            2           

3

4


       А) 1

       Ә)2

       Б)3

       В)4

14. Мәнін тап. 28+5=

       А) 33

       Ә)43

       Б)53

15. Тік төртбұрыштың периметрін тап:

       А) 10см                                            4см

       Ә)8см                        2см            2с
       Б)12см

16. Айырманы белгілеп көрсет:

       А) 5+9

       Ә)14-9

       Б)8+5

17. Бірінші кесіндінің ұзындығы 9см , ал екінші кесіндінің ұзындығы одан   4см қысқа.   Екі кесіндінің ұзындығы неше см?

       А) (9+4) +9=22см

       Ә)(9+4)-9=4см

       Б)(9-4)+9=14см

18. 1сағ.3мин=    мин. Өрнектеп көрсет:

       А) 60минут

       Ә)63минут

       Б)36минут

19. Ең кіші екі таңбалы санды тап:

        А) 11

       Ә)10

       Б)100

20. 20 мен 5- тің қосындысына 60-ты қос. Мәнін тап.

       А) 80                 Ә)65                          Б)8
                                                       Математика 2-класс

Тест№3

II Тоқсан  III  нұсқа

І тарау. Жүз көлеміндегі сандар

Ауызша қосу және азайту әдістері
1. 20 мен 2-нің қосындысына 50-ді қос. Мәнін тап.

       А) 70

       Ә)22

       Б)72

2. Ең үлкен бір таңбалы санды тап:

       А) 1

       Ә)9

       Б)10

3. 1сағ.7мин=    мин.өрнектеп көрсет:

       А) 60минут

       Ә)67минут

       Б)76минут

4. Бірінші кесіндінің ұзындығы 7см, ал екінші кесіндінің ұзындығы одан 4см қысқы. Екі кесіндінің ұзындығы неше см?

       А) (7+4)+7=18см

       Ә)(7+7)+4=18см

       Б)( 7-4)+7=10см
5. Қосындыны белгілеп көрсет:

       А) 17-9

       Ә)6+9

       Б)17-7

6. Тік төртбұрыштың периметрін тап:

       А) 8см                               3см

       Ә)4см               1см

       Б)7см 

7. Мәнін тап: 48+5=

       А) 73

       Ә)63

       Б)53

8. Тік төртбұрыштың номерін көрсет:


  1                                 2                  3                 
       А) 1                Ә)2            Б)3     
9. Салыстыр: (7+1)+4 * 7+(4-1)

       А) >                    Ә)<                               Б)=

10. Өрнектің мәнін тап: (50+40)-70

       А) 4                     Ә)8                      Б)20
11. 48см=    дм     см. Бос орынға тиісті сандарды қой.

       А) 4дм 8см                       Ә)8дм 4см                      Б)40дм 8см

12. Қосудың ауыстырымдылық қасиетін көрсет:

       А) 1+(9+1)

       Ә)(9+1)+9

       Б)98 +1=1+98

13. 7-нің құрамын көрсет:

       А) 6 мен 0                  Ә)5 пен 1                       Б)4 пен 3

14. Қандай бұрыш көрсетілген?

       А) сүйір бұрыш

       Ә)доғал бұрыш

       Б)тік бұрыш

15. Бос орынға тиісті санды қой. 17=8+  

       А)  8

       Ә)9

       Б)7

16. 6 мен 9-дың қосындысынан 8-ді азайт. Мәнін тап:

       А) 15                     Ә)16                          Б)7
17. 90мен а-ның айырмасы.мұнда а=40. Мәнін тап.

       А) 60

       Ә)50

       Б)70

18. Дәулетте 9 қарындыш бар еді. Ол екеуін досына берді. Өзінде неше қарындаш қалды?

       А) 5

       Ә)6

       Б)7

19. Теңдеуді шеш:  6+х=13

       А) х=7

       Ә)х=6

       Б)х=5

20. 9дм 2см=   см

      А) 9см   Ә)90см      Б)92см
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